

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ  
ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ &  
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ  
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ  
ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ  
& ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ (ΕΚΤ)  
Ταχ. Διεύθυνση: Λεωφ. Βασ. Κωνσταντίνου 48, 116 35, Αθήνα

Αρ.Πρωτ. 2065  
Παλαιό Φάληρο, 31/10/2023

**Θέμα:** Ανάρτηση πινάκων επιτυχόντων και αποκλεισθέντων της υπ' αριθμ. πρωτ. 1522/02.08.2023 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (ΑΔΑ: ΨΝΖ946ΜΓ35-ΒΞ0).

Στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. πρωτ. 1522/02.08.2023 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για τη σύναψη σύμβασης εργασίας ορισμένου χρόνου (ΑΔΑ: ΨΝΖ946ΜΓ35-ΒΞ0) για τη θέση με αντικείμενο «Υλοποίηση δράσεων καινοτομίας του έργου EIT Health RIS HUB 2023-2025» και κωδικό 2023/ΟΧ/ΕΕ04 στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου EIT Health HUB, και μετά τη λήξη ισχύος αυτής, η διαδικασία αξιολόγησης των υποψηφίων ολοκληρώθηκε με την απόφαση της από 2023/18/30.10.2023 (Θέμα 2α) συνεδρίασης του ΔΣ του ΕΚΤ, όπου εγκρίθηκε το υπ' αριθμ. πρωτ. 2887/ΕΕ/19.10.2023 Πρακτικό Νο 1 Αξιολόγησης Υποψηφίων για τη θέση με κωδικό 2023/ΟΧ/ΕΕ04.

Τα αποτελέσματα της αξιολόγησης παρατίθενται στο παράρτημα του παρόντος.

**Η Διευθύντρια ΕΚΤ**

**Δρ Εύη Σαχίνη**

**Πίνακας Α: Αποκλεισθέντων Υποψηφίων**Για τη θέση με κωδικό **2023/ΟΧ/ΕΕ04**

Α/Α	Κωδικοί Αιτήσεων	Αιτιολογία αποκλεισμού
1	3529	Στην επισυναπτόμενη Υ.Δ του υποψήφιου δεν δηλώνεται όπως αυτο απαιτείται, σύμφωνα στην παρ. 2 του Άρθρου 3 "Υποβολή Αιτήσεων" της υπ' αριθμ. πρωτ. 1522/02.08.2023 Πρόσκλησης "η μη ύπαρξη κωλύματος από ποινική καταδίκη ή υποδικία."
2	3532	Δεν τεκμηριώνεται και δεν διατίθεται η αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον 1 έτους, συναφής με το αντικείμενο της θέσης σε δράσεις και υπηρεσίες υποστήριξης της καινοτομίας ή/και της επιχειρηματικής ανάπτυξης ή/και του ψηφιακού μετασχηματισμού. Συγκεκριμένα, δεν γίνονται σαφείς και τεκμηριωμένες αναφορές επί του εν λόγω απαιτούμενου προσόντος και δεν παρέχεται οποιοδήποτε άλλο στοιχείο επί αυτού προκειμένου να βοηθήσει στη διαμόρφωση ορθης γνώμης επί της απαιτούμενης αποδεδειγμένης επαγγελματικής εμπειρίας.
3	3501	Δεν τεκμηριώνεται και δεν διατίθεται η απαιτούμενη αποδεδειγμένη πολύ καλή γνώση της αγγλικής, καθώς σύμφωνα με το βιογραφικό σημείωμα του υποψηφίου διατίθεται επίπεδο C1 σε Κατανόηση (Ακρόαση και Ανάγνωση), B2 σε Ομιλία (Παραγωγή λόγου και Επικοινωνία Λόγου) και B2 σε Γραφή. Συγκεκριμένα, δεν γίνεται σαφής και τεκμηριωμένη αναφορά επί του εν λόγω απαιτούμενου προσόντος και δεν παρέχεται οποιοδήποτε άλλο στοιχείο επί αυτού προκειμένου να βοηθήσει στη διαμόρφωση ορθης γνώμης επί της απαιτούμενης αποδεδειγμένης γνώσης.
4	3504	Δεν διατίθενται τα απαιτούμενα: 1.ΠΕ σε Θετικές Επιστήμες ή Επιστήμες Μηχανικού ή Οικονομικές Επιστήμες, καθώς η υποψήφια διαθέτει Πτυχίο Νοσηλευτικής και 2.Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον 1 έτους, συναφής με το αντικείμενο της θέσης σε δράσεις και υπηρεσίες υποστήριξης της καινοτομίας ή/και της επιχειρηματικής ανάπτυξης ή/και του ψηφιακού μετασχηματισμού.
5	3535	Δεν τεκμηριώνεται και δεν διατίθεται η κατοχή της απαιτούμενης αποδεδειγμένης επαγγελματικής εμπειρία τουλάχιστον 1 έτους, συναφής με το αντικείμενο της θέσης σε δράσεις και υπηρεσίες υποστήριξης της καινοτομίας ή/και της επιχειρηματικής ανάπτυξης ή/και του ψηφιακού μετασχηματισμού. Η επαγγελματική εμπειρία της υποψήφιας (sales secretary, customer service specialist, secretary) δεν συνάδει με το εν λόγω απαιτούμενο προσόν.
6	3509	Δεν τεκμηριώνεται και δεν διατίθεται η αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον 1 έτους, συναφής με το αντικείμενο της θέσης σε δράσεις και υπηρεσίες υποστήριξης της καινοτομίας ή/και της επιχειρηματικής ανάπτυξης ή/και του ψηφιακού μετασχηματισμού. Συγκεκριμένα, δεν γίνονται σαφείς και τεκμηριωμένες αναφορές επί του εν λόγω απαιτούμενου προσόντος και δεν παρέχεται οποιοδήποτε άλλο στοιχείο επί αυτού προκειμένου να βοηθήσει στη διαμόρφωση ορθης γνώμης επί της απαιτούμενης αποδεδειγμένης επαγγελματικής εμπειρίας.

Α/Α	Κωδικοί Αιτήσεων	Αιτιολογία αποκλεισμού
7	3508	Δεν τεκμηριώνεται και δεν διατίθεται η αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον 1 έτους, συναφής με το αντικείμενο της θέσης σε δράσεις και υπηρεσίες υποστήριξης της καινοτομίας ή/και της επιχειρηματικής ανάπτυξης ή/και του ψηφιακού μετασχηματισμού. Συγκεκριμένα, δεν γίνονται σαφείς και τεκμηριωμένες αναφορές επί του εν λόγω απαιτούμενου προσόντος και δεν παρέχεται οποιοδήποτε άλλο στοιχείο επί αυτού προκειμένου να βοηθήσει στη διαμόρφωση ορθής γνώμης επί της απαιτούμενης αποδεδειγμένης επαγγελματικής εμπειρίας.
8	3463	Δεν διατίθεται το απαιτούμενο ΠΕ σε Θετικές Επιστήμες ή Επιστήμες Μηχανικού ή Οικονομικές Επιστήμες, καθότι η υποψήφια διαθέτει Bsc σε Corporate Communication και είναι υποψήφια Διδάκτορας στις Οικονομικές Επιστήμες, χωρίς να έχει ολοκληρώσει το Διδακτορικό της, Επίσης, δεν τεκμηριώνεται και δεν διατίθεται η αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον 1 έτους, συναφής με το αντικείμενο της θέσης σε δράσεις και υπηρεσίες υποστήριξης της καινοτομίας ή/και της επιχειρηματικής ανάπτυξης ή/και του ψηφιακού μετασχηματισμού. Συγκεκριμένα, δεν γίνονται σαφείς και τεκμηριωμένες αναφορές επί του εν λόγω απαιτούμενου προσόντος και δεν παρέχεται οποιοδήποτε άλλο στοιχείο επί αυτού προκειμένου να βοηθήσει στη διαμόρφωση ορθής γνώμης επί της απαιτούμενης αποδεδειγμένης επαγγελματικής εμπειρίας. Τέλος, στο βιογραφικό σημείωμα της υποψήφιας δεν περιέχεται σαφή αναφορά (διάθεση πτυχίου αγγλικών) που να τεκμηριώνει την κατοχή της απαιτούμενης και αποδεδειγμένης πολύ καλής γνώσης της αγγλικής γλώσσας.
9	3530	Δεν τεκμηριώνεται και δεν διατίθεται η απαιτούμενη αποδεδειγμένη πολύ καλή γνώση της αγγλικής, καθώς σύμφωνα με το βιογραφικό σημείωμα της υποψήφιας διατίθεται καλή γνώση της αγγλικής
10	3526	Δεν τεκμηριώνεται και δεν διατίθεται η αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον 1 έτους, συναφής με το αντικείμενο της θέσης σε δράσεις και υπηρεσίες υποστήριξης της καινοτομίας ή/και της επιχειρηματικής ανάπτυξης ή/και του ψηφιακού μετασχηματισμού. Συγκεκριμένα, δεν γίνονται σαφείς και τεκμηριωμένες αναφορές επί του εν λόγω απαιτούμενου προσόντος και δεν παρέχεται οποιοδήποτε άλλο στοιχείο επί αυτού προκειμένου να βοηθήσει στη διαμόρφωση ορθής γνώμης επί της απαιτούμενης αποδεδειγμένης επαγγελματικής εμπειρίας.
11	3528	<p>Δεν διατίθεται ο ελάχιστος αποδεκτός συνολικός βαθμός (ΒΚ) των Προσόντων – Κριτηρίων Επιλογής που πρέπει να είναι 60.00, για να προχωρήσει για τον/την υποψήφιο/α η διαδικασία αξιολόγησης στο επόμενο βήμα (Άρθρο 5, παρ.4 Πρόσκλησης).</p> <p>Ο υποψήφιος διαθέτει βαθμό (ΒΚ) Προσόντων Κριτηρίων Επιλογής: 54.00</p>

**Πίνακας Β: Αποσυρθέντων αιτήσεων**Για τη θέση με κωδικό **2023/ΟΧ/ΕΕ04**

A/A	Κωδικοί Αιτήσεων	Συνολικός Βαθμός Υποψηφίων (Β)
1	3519	Απόσυρση υποψηφιότητας, σύμφωνα με το υπ' αριθμ. πρωτ. 1694/18.09.2023 ηλεκτρονικό μήνυμα του υποψηφίου.
2	3506	Απόσυρση υποψηφιότητας, σύμφωνα με το υπ' αριθμ. πρωτ. 1865/12.10.2023 ηλεκτρονικό μήνυμα του υποψηφίου.

**Πίνακας Γ: Συνολικού Βαθμού (Β) και Κατάταξης Υποψηφίων**Για τη θέση με κωδικό **2023/ΟΧ/ΕΕ04**

A/A	Κωδικοί Αιτήσεων	Συνολικός Βαθμός Υποψηφίων (Β)
1	3512	82.70
2	3517	80.00
3	3515	70.80

**Πίνακας Δ: Επικρατέστερου/ης Υποψηφίου/ας**Για τη θέση με κωδικό **2023/ΟΧ/ΕΕ04**

A/A	Κωδικοί Αιτήσεων	Συνολικός Βαθμός Υποψηφίων (Β)
1	3512	82.70